

## 【课程简讯】

- 9.19 资本论的精髓极其当代价值 鞠立新
- 9.19 干部的法治思维与法治能力 殷啸虎
- 9.20 重温党史、尊崇党章、做合格党员 华庆城
- 9.21 习近平治国理政 新理念 新思想 新战略 程恩富
- 9.21 中国特色社会主义理论体系的基本问题 卢肖文
- 9.22 马克思主义基本理论导论 黄力之
- 9.22 “五大发展理念”开辟中国特色社会主义新进程 章友德



## 【吾心吾语】

秋意凉，风轻扬，科技青年聚一堂，共同话理想。

学马列，读党章，坚定信念心欢畅，明日更辉煌！

——上海市生物医药科技产业促进中心 徐慧莉

阅读马克思本人的著作，可以减少甚至纠正当下很多对马克思理论的误解；可以让我们开拓视野，了解当今世界的思潮；可以让我们真正理解中国近现代的历史和现实，更坚定未来前进的方向。

——中科院上海高等研究院 刘璐璐



通过学习，我进一步领悟了马克思主义理论作为我们党的指导思想的理论价值和现实意义，进一步树立坚定不移跟党走信念，坚信只有我们的党才能领导中国人民实现中华民族伟大复兴的中国梦。

——上海集成电路技术与产业促进中心 李颖

真理的光芒是经得起时间的考验，马克思主义历经发展，指导中国社会主义建设取得了令人瞩目的成就，我们实际工作中应当注重学习理论本质，注重学习方法论，将理论与工作结合起来。

——上海科学院 李登峰

对马克思主义和共产主义的信仰是共产党人的政治灵魂和精神上的“钙”，学习马克思主义经典原著可以更好帮助我们坚定理想信念，并从经典中吸取营养和力量。树立与时俱进的思想，坚持实事求是的指导方针，将马克思主义思想与当代中国的具体实践相结合，用实际行动来为“两个一百年”奋斗目标的实现贡献力量。

——中科院上海生命科学研究院 丁建文

小到单位，大到国家，一个重要的指导思想和理论基础显得尤为重要。平时我也读《毛泽东选集》，学习时常常会有豁然开朗的感觉，有助于解决工作中遇到的实际问题。

——中科院上海技术物理研究所 丑丽艳

六方协力来搭台、三方联动做纽带、九大品牌同创建；  
服务百姓是根本、家长里短总关怀、社区治理新典范；  
爱书借书牵姻缘、谢书建屋还恩情、钟书阁里故事多；  
街区风情欧陆范、雨中观览别有意、边走边看好留恋！

——中电科软件信息服务有限公司 李庆华

## 【班级风采】

### 拓展训练增进了解，团队协作亲密无间

9月19日晚，第2期中青班全体学员在10号楼5楼多功能厅组织了一场别开生面的拓展活动。



学校聘请专业培训机构，精心设计拓展内容，分别进行了“呼吸的力量”和“坦克大战”两个需要紧密团队合作的拓展项目。第一项活动“呼吸的力量”，要求各队学员根据图纸拼装塑料管网，然后通过搭建完成的管网，吹爆三个气球。第二项“坦克大战”团队所有成员在时间和规则约束下，分别担任司令官、指挥官、坦克三个角色，“坦克”需要蒙上双眼；“指挥官”只能下达命令，但无法看到局势；“司令官”可以看到局势，但是只能以肢体动作下达命令，最终战场剩余人数最多的小组获胜。

这两项活动对学员们的协调、沟通、配合能力提出了较高的要求，队员们迅速分工，发挥各自特长，及时纠正错误，三个队最终都成功完成任务。

在整个拓展活动中，学员们都热情饱满、积极参与，表现出较强的团队意识和协作能力。活动结束后，大家通过分享与探讨，更深刻的认识到了协作与沟通的重要性，是学员

们在此次拓展中的最大收获，相信这些收获也将会成为学员们圆满完成培训任务、提升今后工作的强大助力。



## 班委会第二次会议，研究近期工作

9月21日晚，在忙碌的课程之后，第2期中青班召开第二次班委会议。会议研究了学员沙龙、班会方案，以及加强班委会自身建设等事宜。

会议分别对主题沙龙的规则和班会的形式进行了明确，就具体的事宜进行了安排和协调。各班委和各组组长积极协调落实，做到三个“确保”：一是确保主题沙龙和班会的如期成功举行；二是确保每一位学员人人参与；三是确保体现学有所感、学有所悟。同时，在简报中增设学员学习体会的专栏，要求各组及时报送本组学员的所思所想所感所悟，为班级简报积极提供素材，积极撰稿。